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Procès-Verbal Bureau 

 Ligue Régionale Grand Est de Basketball 
Maison Régionale des Sports 

Tomblaine  

Réunion de Bureau 
 

20 Octobre 2023 à 18h30 
Foyer St Joseph 
LINGOLSHEIM 

Procès-Verbal 

Présents : René KIRSCH - Président, Thierry BILICHTIN, Eric BETTIOL, Laurent KULINICZ, 
Christian ROTH, Guillaume SCHEER (en visio), Pierre KRICK (en visio), Patrick PIHET 

  
Invitées :  Anne-Catherine CHEVALIER, Marie PARAGEAUD 

  
Assiste :  Thierry PONS 

  
Excusés : Luc VALETTE, Peggy EBERLIN, Michel KOZIK 

 

1. Ouverture par le Président René KIRSCH  

• Retour sur l’Assemblée Générale fédérale  

Le Président fait un retour sur le programme de l’AG et notamment le forum. Très beau site 

qui a accueilli l’AG. 

• Certification Qualiopi prolongée suite à l’audit de surveillance du 3 octobre. 

Félicitations à toute l’équipe IRFBB.  

• Il informe le Bureau de l’embauche de Wendy JANNY en contrat d’apprentissage sur 

le poste d’assistante sur l’IRFBB. 

• Weyersheim a été tiré au sort par la fédération parmi les clubs de plus de 150 

licenciés organisateurs de la journée nationale 3x3 en 2023. 

• Les lundis de l’info fédérale pour les clubs. Peu de clubs présents, chacun doit se faire 

le relai pour ce moment d’échange important. 

• Demande de Yunus KARSAVURAN Trésorier Morhange : proposition de travailler avec 

la Ligue notamment sur le sujet de l’anticorruption. Un mail va lui être fait pour lui 

proposer une forme de coopération bénévole.  
 

2. Finances par Christian ROTH  

• Le trésorier informe du fléchage de la ligne budgétaire dans le bilan du fonds de 

formation et du fonds de développement. 

• La subvention de l’ANS est perçue. 
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• La facturation du 1/5ème des licences, tous les comités sont à jour.  

• La facturation cotisations et engagements est effectuée.  

• Le 1er versement des arbitres est en cours et la 1ère demande d’acompte aux clubs 

sera effectué. 

• Absence AG : seuls 5 clubs n’ont pas encore payé leur non-participation. 

 

3. Commission Sportive jeunes par Eric BETTIOL   

• Appel à candidatures pour les 1/16ème et 1/8ème de finale CDF jeunes. La date limite 

est fixée au 20 octobre : pas de candidature à ce jour. Le club de Berrwiller va 

candidater. 

• Championnats jeunes féminins : voir annexe. 

 

4. Commission Sportive seniors par Laurent KULINICZ   

• Les post contrôles sont enclenchés. 

• Les fautes techniques Banc ne sont plus à gérer dans le cadre des groupes G1 et G2. 

 

5. Commission Technique par Pierre KRICK   

• Formation de formateurs DETB : Stéphanie Girard, Damien Jean-Joseph et Abdel 

Loucif à mettre dans IRFBB. 

• Encadrant de pôles : attentes de directives du DTR. 

• Contrôle du statut de l’entraîneur : on relance un forms pour lancer l’opération. 

 

6. Commission Régionales des Officiels par Guillaume SCHEER   

• Un rappel sur le pacte républicain sera fait à nos officiels et OTM  

• Le cas d’un arbitre CF qui prend une année sabbatique est évoqué. 

• Formation arbitres régionaux : Une formation a lieu en Lorraine Champagne Ardenne 

et une en Alsace. Beaucoup de candidats qui seront désignés en championnats jeunes. 

C’est une bonne nouvelle. 

• Les formations OTM et validations avancent correctement. 

• Un document à destination des arbitres en formation fait par Enzo LINSALATA et 

François-Damien PHALIP est en cours d’élaboration. 

 

7. Commission Développement du Basket Féminin par Marie PARAGEAUD   

• La communication va être réactivée. 

• Marie a été retenue parmi les 300 femmes dirigeantes du CNOSF. Félicitations à elle. 

 

8. Commission Démarche Citoyenne par Anne-Catherine CHEVALIER   
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• Un problème sur une rencontre est évoqué avec un entraîneur. 

• Les campagnes fédérales sont lancées pour des labels citoyens. 

• Une campagne de renouvellement est à prévoir pour nos labels. 

• CAPA  (Colosse Aux Pieds d’Argile) : il y a un nouveau référent, un contact va être pris 

avec lui. Un webinaire est envisagé lors des printanières. 

• Un séminaire sur les incivilités est en préparation. 

 

9. IRFBB par Patrick PIHET 

• Un retour est fait sur la visite de l’INFBB avec Pierre Olivier CROIZAT 

• État des inscriptions JIG : 9 inscriptions  

• Traitement de la formation des officiels par l’IRFBB  

• Date de formation à prévoir pour le Micro Basket 

• Voir Compte rendu en annexe 

 

10. Informations du Secrétaire Général Thierry BILICHTIN 

Etat des licenciés : Voir documents en annexe 

 

11. Intervention DTR Laurent HANTZ 

Séminaire des formateurs de pôle à Toulouse : liste des participants à fournir 

 

12. Informations diverses 

• Commission des présidents de comité le 4 novembre à la MRS 

• Job dating : 6 novembre au Basket Center – 9 novembre aux Flammes Carolo 

• Prochain Bureau 10 novembre à la MRS 

• Réunion de la zone nord est les 1 et 2 décembre à Nancy 

• Bureau du 4 décembre en visio   

 

René KIRSCH Thierry BILICHTIN 

Président 
Ligue Grand Est de Basketball 

Secrétaire Général 
Ligue Grand Est de Basketball 

 
 

 


